

Адреса сопротивления

Хитрят застройщики-олигархи

Новосибирское отделение ЛКСМ РФ провело онлайн-митинг, чтобы поддержать жителей Дзержинского района в борьбе с застройщиком ООО «МегаСтрой». По словам активистов, компания планирует приватизировать землю обманным путём.

ОНЛАЙН-МИТИНГ прошёл рядом с домом по ул. Есенина, 39. Напротив этого здания ООО «МегаСтрой» планирует застроить примерно 400 квадратных метров на участке площадью 3,1 тысячи кв. м. Многие горожане обратили внимание на странную застройку, ведь место золотое: до станции метро 850 метров.

«Впоследствии мы узнали, что один из учредителей ООО «МегаСтрой» — сын руководителя Дзержинского отделения партии «Единая Россия» Сергея Капишикова. Сергей Анатолевич не смог одержать победу в выборной кампании-2020. Однако это не помешало его сыну (Антону Капишикову) «причаститься» к той категории застройщиков, которые пытаются нажиться на территории нашего города, не вникая общественному мнению», — сообщают комсомольцы в соцсетях.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.



Поддерживаем Валентина Коновалова

Активисты Кабардино-Балкарского республиканского отделения ООД «ВЖС — «Надежда России» провели серию одиночных пикетов в поддержку губернатора Хакасии коммуниста Валентина Коновалова.

ОРГАНИЗАЦИЯ по регионам России одиночных пикетов в поддержку Коновалова — решение руководства Общероссийского обще-

ственного движения «ВЖС — «Надежда России», поддерживающего всех коммунистов, победивших на прошедших осенью 2020 года выборах и занимающих ключевые позиции в регионах страны. Валентин Коновалов — один из коммунистов, уверенно одержавших победу в результате поддержки жителей и жёсткого контроля за проведением избирательной кампании со стороны КПРФ.

Алёна ЧЕРНОВА.

Традиции верны

Почтили память борцов с колчаковщиной

101 ГОД НАЗАД Красная Армия освободила Омск от колчаковцев. Ежегодно 14 ноября комсомольцы и молодые коммунисты Омского отделения КПРФ возлагают цветы и венки к памятнику Борцам революции и несут торжественную ватку возле Вечного огня в мемориальном сквере, где установлены памятники большевикам Масленникову, Нейбуту, Вавилову, Рабиновичу, Никифорову, Чунчину, 13 венграм-интернационалистам и 120 борцам за Советскую власть, казнённым колчаковцами и похороненным в братской могиле.

— Коронавирусные ограничения не позволяют провести более массовое мероприятие, — сказал руководитель Омского отделения ЛКСМ РФ Иван Кислицин, — но сегодня мы подтверждаем: наши ребята верны традициям. Соблюдая меры безопасности, несколько комсомольцев и коммунистов пришли в сквер. Мы возложили цветы и венки, постарались привлечь внимание к знаменательной дате в истории Омской области и всей страны.



Пресс-служба Омского обкома КПРФ.

Острый сигнал

В аптеках нет лекарств

Фракция КПРФ в Новосибирском горсовете подготовила обращение к полпреду президента России по Сибирскому федеральному округу Сергею Меньяло в связи с серьёзным дефицитом антибиотиков в аптеках.

КОММУНИСТЫ просят создать государственный резерв медикаментов и снять барьер в поставке лекарств в стране.

Полный текст обращения опубликован в соцсетях депутатом от КПРФ, глава комиссии по наказам избирателей Александр Бурмистров.

«В приёмные дни депутатов обращаются граждане, возмущённые нехваткой антибиотиков, назначенных врачами. При этом для ковидных больных промедление в несколько дней может оказаться смертельным! Нарастает и опасность спекуля-

ции медикаментами, использование паники, связанной с пандемией, для получения сверхприбыли в ущерб здоровью и сохранению жизни тысяч людей», — сказано в обращении коммунистов.

Депутаты выступили с четырьмя предложениями, которые позволят урегулировать резкий дефицит лекарств в новосибирских аптеках и облегчить ситуацию с коронавирусом в городских поликлиниках.

Во-первых, коммунисты потребовали координировать деятельность между областными минздравами для того, чтобы равномерно снабжать лекарством регионы. Также силами менее загруженных поликлиник и инфекционистов создать систему для проведения медицинских онлайн-консультаций.

«В рамках работы региональных координационных штабов [...] с целью предотвращения ажиотажного спроса и приобретения гражданами лекарственных препаратов впрок организовать координацию учреждений здравоохранения и аптечных сетей для совместного определения перечня лекарств, рекомендуемых врачами, с учётом фактического их наличия в аптеках», — сказано во втором пункте обращения.

Следующие требования коммунистов — создать госрезерв медикаментов и снять барьеры в поставке в аптеки страны лекарств от коронавируса. Их острый дефицит связан с новой системой маркировки препаратов, который превратился в проблему федерального уровня.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

За кулисами скандала

Который день общественность Хакасии будоражит громкое заявление депутатов, в котором они открыто обвинили группу из политиков, членов Общероссийского народного фронта, блогеров, журналистов и московских политтехнологов в расшатывании политической ситуации в Хакасии.

СРЕДИ ТЕХ, чья персона упоминалась в обращении в СК, ФСБ, МВД и прокуратуру, есть и некий Алексей Пучнин. Этот чиновник из администрации президента периодически навешивается в Хакасию, живёт в гостинице «Азия», плотно общается с Валерием Денищевым — бывшим руководителем администрации главы Виктора Зиминова. Над тем замаячила угроза за фантомный Музей спорта, но ему всё равно неймётся.

Кстати, любопытная подробность: уголовное дело по фактам трат на фантомный музей было возбуждено после прокурорской проверки.

«Установлено, что в 2017—2018 гг. государственному автономному учреждению Республики Хакасия «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Хакасия» в отсутствие правовых оснований и без проведения торгов заключены договоры аренды нежилого помещения в Абакане площадью 264,7 кв. м для размещения фактически нефункционирующего музея по истории развития физической культуры и спорта. Это повлекло неправомерное расходование средств республиканского бюджета на сумму свыше 2,7 млн рублей», — сообщила Генпрокуратура РФ.

Прошло более полутора месяцев, однако до сих пор в деле не появились конкретные подозреваемые. Видимо, общение с сотрудниками администрации президента Денищевым идёт на пользу.

Замечен в общении Пучнин и с главой ОНФ в Хакасии Евгением Мамаевым (где бы работал, лишь бы не работать), а также с Александром Мяхаром (ни красла главы республики, ни даже мало что значущую должность бизнес-омбудсмена получить не удалось, а амбиции остались) и с членами «Единой России» (а вы удивлены?)

Пучнин живёт в регионе по месяцу, пытается настроить народ против действующего правительства. Уезжая, даёт команду под предводительством Денищева ценные указания.

Как работает мистер Пучнин, хорошо описала в 2016 году «Новая газета» в материале «Самый

Платные купоны в кино, бассейн, ночные клубы. Дарили дисконтные карты в магазины первой сотни проголосовавших на каждом участке. Дома, где активность избирателей составила 100%, включили в план по капремонт. Тамбовская область тогда заняла первое место по активности, а

рательные участки», — рассказывает депутат петербургского парламента Борис Вишневецкий.

«Если раньше удавалось хотя бы вычислить процент фальсификаций, то при голосовании в 2014 году процент оказался такой, что нельзя было понять, какой он, — говорит председатель общественной организации «Наблюдатели Петербурга» Александр Крыленков. — Суды по оспариванию итогов тех выборов идут до сих пор.»

Алексей Пучнин — бывший глава тамбовского и петербургского избиркома. Его на работу в АП позвал начальник управления президента по внутренней политике Андрей Ярин. Пучнин будет руководить спецпроектными по проблемным регионам.

Бывшие коллеги характеризуют его как опытного электроарного специалиста, который знает в избирательном процессе «тонкие места» и умело этим пользуется.

Как сообщает «Фонтанка», осенью бывшего главу петербургского избиркома Пучнина видели среди политтехнологов, занятых на выборах во Владимирской области, где проиграла Светлана Орлова. Спецслужба администрации президента, по словам журналистов, использовала регион для апробации разных электроарных практик.

По информации издания, работать с администрацией президента на постоянной основе Пучнин начал ещё в ноябре. Сам он эту информацию отказался комментировать. «Я занимаюсь частной юриспруденцией, консультированием и наукой и получаю от этого удовольствие», — сообщил он.

Даже глава петербургских «единоборцев», спикер Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров назвал Пучнина «бесчестным человеком». «Я уже говорил и повторю. Я хвостом мёртвого шакала не играю. Я мёртвого шакала не пинаю и считаю его бесчестным чиновником и бесчестным человеком. Он ушёл и пусть уходит. Пусть попробует опровергнуть мои слова», — заявил в 2016 году Макаров журналистам.

«Мёртвый шакал», как оказалось, не такой уж мёртвый. Хорошо известные Пучнину технологии он пытался апробировать и в Хакасии. Но регион, чьим символом является свободолобивый снежный барс, настолько непродкажем, что даже московским шакалам может оказаться не по зубам.

ИА «ХАКАСИЯ».

«Мёртвый шакал» портит воздух в Хакасии

скандальный председатель Государственной избирательной комиссии Петербурга за всю её историю бывший тамбовский чиновник Алексей Пучнин ушёл в отставку.

Он сложил полномочия всего за четыре месяца до парламентских выборов неожиданно даже для себя самого. За неделю до события тогда ещё глава избиркома упрямо отпрыгнул: «Не дождётесь!» Дождались. Причины были достаточно: фальсификация на петербургских выборах в 2014 году, финансовые нарушения ГИК и лично её руководителя, которые вскрылись в апреле. Но главное, о чём спорят сегодня в политических кругах: уход Пучнина — это чистки во власти или, скорее, борьба за власть?

Алексей Пучнин на выборах «собаку съел», и не одну. Первую — ещё в Тамбовской области. Именно там на президентских выборах в 2008 году Дмитрий Медведев набрал рекордное число голосов — 73%. Удивляла не сама победа, а то, как её добились под руководством Пучнина на Тамбовщине.

Людей на избирательные участки заманивали, раздавая бес-

Пучнин попал в президентский резерв управленческих кадров, созданный Медведевым. На думских выборах в декабре 2011 года и президентских в марте 2012 года Тамбов вновь продемонстрировал самый высокий процент поддержки правящей партии и Путина. После них Пучнина наградили орденом «За заслуги перед Отечеством». А 4 июля 2012 года тамбовского главу избиркома назначили председателем ГИК Петербурга. «Тем самым власть показала, что нацелена на обеспечение нужных ей результатов на выборах, — прокомментировала это назначение координатор «Лиги избирательности» Татьяна Дортунина. — Очевидно, что Пучнин в благодарность будет стараться не подвести.»

Пучнин старался так, что не заметить его стараний было трудно. Выборы 2014 года в Питере — губернаторские и муниципальные — по нарекам перепроизводила все прежнее.

«Они побили рекорды не только по нарушениям, но и по количеству препятствий: кандидаты не могли сдать документы, зарегистрироваться, по указанным адресам люди не находили изби-

Ещё в июле 2014 года председатели петербургских отделений СР и «Яблока» Оксана Дмитриева и Андрей Палевый потребовали отставки Алексея Пучнина, обвинив его в том, что он покрывал многочисленные грубые нарушения на выборах. Но адресаты обращения — ШИК и президент — тогда промолчали.

Как ушедший со скандалом глава петербургского избиркома оказался в администрации президента? Очевидно, там такие люди нужны. Издание «Красная линия» в публикации за 2018 год утверждает, что Пучнина кидают на проблемные регионы, дабы не допустить самостоятельного выбора народа и исключить вторые туры на губернаторских выборах: «В администрации президента появились специалисты, которые должны помочь властям избежать в 2019 году вторых туров на выборах «правильным» подсчётом голосов. Политический блок администрации президента (АП) в последнее время пополнили сразу два знатока избирательного законодательства, специалисты по организации голосования — Алексей Пучнин и Сергей Заславский.

Инициатива

В Барнауле появится «Лыжня Ильича»

14 ноября барнаульские коммунисты и комсомольцы приняли участие в субботнике по подготовке лыжной трассы в парке имени В.И. Ленина.



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ министерства спорта Алтайского края в Барнауле реализуется проект «Народная лыжня», который предусматривает создание нескольких лыжных трасс в парках на территории города. Ими смогут воспользоваться те, кому зимой сложно добираться до лыжной базы «Динамо» — главной зимней трассы бар-

наульских лыжников. Планируется, что лыжные трассы появятся в парках «Измрудина», «Юбилейный» и в парке имени В.И. Ленина.

Коммунисты Барнаульского отделения КПРФ совместно с комсомольцами решили поддержать хорошее начинание. Коммунист Юрий Крайнихов, активист движения «За зелёный Барнаул» и

один из инициаторов субботника, прокомментировал прошедшее мероприятие:

Смертина предоставил технику для расчистки места для будущей трассы. Наша задача заключалась в том, чтобы со-

брать валежник и мелкий мусор, оставшийся после работы тракторов. Вместе с коммунистами в субботнике приняли участие общественники, представители Парка спорта и краевого Молодёжного парламента, жители близлежащих домов — всего около 50 человек. Причём более половины участников — это те неравнодушные граждане, кто поставил подпись под открытым письмом к региональному правительству «За возрождение парка имени В.И. Ленина». Теперь для прокладки лыжни всё готово — не хватает только снега. Весьма символично, что в год 150-й годовщины со дня рождения основателя Советского государства первая «Народная лыжня» появится именно в парке имени В.И. Ленина и будет носить его имя!

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Бюджетные страдания

Сохранить нельзя разграбить

НА ЗАСЕДАНИИ комитета по градостроительству, землепользованию и архитектуре депутаты приступили к рассмотрению бюджета города Томска на 2021 год и плановый период 2022—2023 годов. Финансирование муниципальной программы «Сохранение исторического наследия» в 2021 году может сократиться почти в 6 раз — с 15,2 до 2,6 млн рублей.

Председатель комитета депутат-коммунист Андрей Петров в своём Телеграм-канале отметил, что такой объём финансирования фактически оставит программу минимум на год.

«Самое плохое, что эта «заморозка» может свести на нет то, что было сделано за предыдущие годы. «Аренда за рубль» дала положительный эффект, но со временем она исчерпает себя, произойдёт перенасыщение спроса. Очевидно, что город не сможет самостоятельно, без финансирования из бюджета области, заниматься сохранением исторической застройки.»

По мнению депутата, единственным выходом из ситуации является софинансирование программы из бюджета региона. Но для его получения следует утвердить границы исторического поселения.

— 11,5 млн. На полное восстановление дома необходимо ещё около 17 млн рублей. Если сейчас эти средства не предусмотреть, здание придётся законсервировать, что может негативно сказаться на его состоянии. Жители, которых переселили на время ремонта, не смогут вернуться в свои квартиры. На наш взгляд, надо приложить все усилия, чтобы найти финансирование на завершение работ по объекту, — прокомментировал решение А. Петров.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

Доходы падают — расходы растут

ФИНАНСОВЫЕ ТРУДНОСТИ, возникшие в период пандемии коронавируса, обсудили главы городов Сибири и Дальнего Востока. Первый вице-президент Ассоциации сибирских и дальневосточных городов, мэр Новосибирска Анатолий Локоть выступил на конференции с предложением сообща бороться с проблемами.

— За 9 месяцев текущего года в бюджет Новосибирска поступило 33 млрд 351 млн рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года собственные доходы города снизились на 682 млн рублей. По предварительному прогнозу по итогам года, объём выпадающих доходов бюджета Новосибирска составит не менее 1 млрд рублей с учётом уже предоставленных субсидий: мы получили из областного бюджета в качестве компенсации 830 млн рублей межбюджетных трансфертов. Они предназначены для замещения собственных расходов на заработную плату работников бюджетной сферы, выплату налогов и приобретение горюче-смазочных материалов, — подчеркнул Анатолий Локоть.

Наиболее значительный спад наблюдается в сфере услуг и в строительстве. В розничной тор-

говле после некоторого оживления в мае — августе снова зафиксировано снижение (-4,4%) и более значительное (-5,5%) — в реализации непродовольственных товаров. При этом в целом за 9 месяцев оборот розничной торговли вырос на 7%. Отмечается также рост безработицы. Численность безработных граждан увеличилась в 10 раз по сравнению с началом года и достигла 43 тысячи человек.

Текущая ситуация с сокращением собственных доходов городов усугубляется также из-за изменений в законодательстве. С 2021 года отменяется единый налог на вменённый доход.

Мы сталкиваемся с сокращением поступлений в бюджет уже по независящим от пандемии причинам, — про продолжал мэр. — В 2021 году выпадает существенная часть доходов из-за отмены ЕНВД. Для Новосибирска это 1 млрд 300 млн рублей. Решением областного правительства нам предоставляется компенсация в размере 3% от упрощённой системы налогообложения (около 300 млн рублей) — это четверть часть от того, что у нас выпадает. По нашим оценкам, необходимо 12—15% компенсации, чтобы прикрыть эту дыру. Нам прикрыть её нечем. Мы предлагали на государственном уровне отложить это решение на год-два, но эти аргументы не были услышаны: с 1 января город этих поступлений не получит. Мэрия с большой тревогой смотрит в будущее, поскольку уже сейчас испытывает трудности с балансированием бюджета на следующий год. Будем добиваться пересмотра подходов к компенсации потерь от ЕНВД, — заявил мэр Новосибирска.

Участники совещания поддержали предложение Анатолия Евгеньевича сформировать обращение в адрес правительства РФ о дополнительных мерах поддержки бюджетов муниципальных образований.

Пресс-служба Новосибирского горкома КПРФ.



Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, И.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРИНА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 2412. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 26.11.2020. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации